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 LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 19/03/2024 – AS 9 HORAS  

8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2024 – Autora: Samara da Visão – 15/03/3024 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Iara Bispo dos Santos. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 070/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, interceder junto a GRE 

de Petrolina, através da Gestora Célia Regina Carvalho, a iluminação da quadra poliesportiva e a 

construção da calçada da Escola Estadual Humberto Soares, localizada na Cohab Massangano.  

 

*REQUERIMENTO Nº 076/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

formulado pedido ao Superintendente da CODEVASF, Doutor Edilázio Wanderley, no sentido de 

providenciar com urgência a RESTAURAÇÃO OU A TROCA DA CAIXA D’AGUA  DE 

FERRO, que fica  na localidade da VILA LEITE (1 Km depois das Pedrinhas), e que atende o 

abastecimento da Vila Cardoso, onde fica localizada a Igreja Cristã do Brasil. 

 

*REQUERIMENTO Nº 086/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Gestor da NEOENERGIA PERNAMBUCO - ATENDIMENTO DO SERTÃO, Senhor 

EDMILSON FRANÇA FONSECA, para enviar uma equipe a RUA FLOR DE JASMIN, no Bairro 

Jatobá com a finalidade de realizar um ESTUDO DE VIABILIDADE, e encontrar uma SOLUÇÃO 

PLAUSÌVEL, URGENTE E DEFINITIVA, no tocante ao desenvolvimento de um PROJETO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA, capaz de promover posteação, rede aérea de distribuição, braço de 

luminárias e lâmpadas. 
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*REQUERIMENTO Nº 088/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja feito 

VEEMENTE APELO à Senhora Secretária de Saúde do Estado de Pernambuco, Dra. ZILDA  

DO REGO CAVALCANTI, solicitando  a  ampliação  das  vagas  para  os  exames  e  procedimentos  

de  alta  e  média  complexidade  do  TFD  do  Município  de  Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 089/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – seja solicitado ao 

Superintendente Regional do DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFARESTRUTURA DE 

TRANSPORTES (DNIT) no Estado de Pernambuco, Senhor BRUNO LEZAN BITTENCOURT, 

para que possa VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRES NA BR-

407 em frente ao POSTO SHELL BELA VISTA (NA RUA NATALIA JOANA ALVES) E 

BORRACHARIA SOUZA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 092/2024 – O VEREADOR GILBERTO MELO - formule pedido ao 

Superintendente Regional do DNIT no Estado de Pernambuco – Senhor Bruno Lezan Bittencourt, no 

sentido de realizar a sinalização de faixa de pedestre na Avenida Ulisses Guimarães. 

 

*REQUERIMENTO Nº 097/2024 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Gerente Regional da Compesa – Alexsandro Chaves, no sentido de implantar o 

saneamento básico nas ruas do Residencial Parque São Paulo, nesta cidade, em pronto atendimento 

aos reclames e anseios da população. 

   

*REQUERIMENTO Nº 098/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja solicitado ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, na pessoa do Supervisor Anderson 

Nunes de Lima, a instalação de um dispositivo de redutor de velocidade, como lombada eletrônica ou 

lombada elevada com faixas, nas imediações da Escola Dr. José Araujo de Souza, na BR-407. 

 

*REQUERIMENTO Nº 099/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco (DER/PE) - Marcos 

Antônio Nóbrega de Oliveira, que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica na Avenida 

João Pernambuco no trecho que compreende da rotatória do Posto L3 (Avenida Cardoso de Sá) 

até PE 626 (Estrada das Pedrinhas), no contorno do Carneiro.  

 

*REQUERIMENTO Nº 100/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito um 

VEEMENTE APELO ao Diretor-Presidente da AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA 

SANITÁRIA (ANVISA) – Senhor ANTONIO BARRA TORRES, para, juntamente ou em parceria, 

com a AGÊNCIA ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE – CPRH, na pessoa do Senhor Diretor-

Presidente, José de Anchieta dos Santos, através do Laboratório Prof. Adaucto da Silva Teixeira e da 

Diretoria de Controle de Fontes Poluidoras, juntamente, ainda, ou em parceria, com a AGÊNCIA 

MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA - AMVS, na pessoa do Senhor Diretor-Presidente 

GERALDO GUILHERME BARROS DE MIRANDA, no sentido de que seja feita uma ANÁLISE 

LABORATORIAL DA QUALIDADE DA ÁGUA FORNECIDA PELA COMPESA À 

POPULAÇÃO DE PETROLINA. 

*REQUERIMENTO Nº 103/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho que viabilize emenda parlamentar para 

ampliação de mais leitos, como também a contratação de mais médicos para Empresa Brasileira de 

Serviços Hospitalares - EBSERH. 
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*REQUERIMENTO Nº 105/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Tenente Coronel 

EDUVANDO ROQUE DOS SANTOS, ao Comandante do 2º BIESP, Major BOSCO LOURIMAR 

BEZERRA DE LIMA, ao Secretário de Segurança Pública Municipal, Coronel LUIZ CLÁUDIO 

SANTANA PIMENTEL, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar 

RONDAS POLICIAIS nos Bairros Gercino Coelho, KM-2, Vila Mocó, Palhinhas, Antônio 

Cassimiro, Vila Eulália, José e Maria e no Centro da Cidade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 106/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, e ao Secretário de Saúde Senhor João Luís Barreto 

que encaminhem para a Casa Plínio Amorim, Projeto de Lei para implantação de uma ou mais 

Farmácias Vivas no município. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 0239/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de realizar a reforma na AME de Izacolândia.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0240/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para poda de árvores e limpeza nas Vilas 

NS1, NS2, Vila às 07, Vila ás 10, Vila Beira Rio, Vila às 14, Vila às 15 Projeto Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0269/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para realizar a 

pavimentação asfáltica na Rua 92, no Loteamento Nossa Senhora de Fátima, próximo ao Bairro Pedro 

Raimundo, pois em decorrência das chuvas o bairro fica impossibilitado de acesso e inviável para 

circulação dos moradores e transportes.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0270/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja 

providenciada a instalação de placas de sinalização nas Ruas 18 e 30 do Bairro Cohab São Francisco. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0281/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto 

a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor 

Franklin Alves, solicitando brevidade na execução da construção do contorno da Av. Sete de 

Setembro, que dará acesso ao Bairro Ouro Preto. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0282/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto 

à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através da Secretária Senhora Rosane da Costa, assim 

como ao Secretário de Esportes, Senhor Jefersson Correia, no sentido de solicitar anexar a Quadra 

Poliesportiva localizada na Vila NS-02 – Bebedouro à estrutura da Escola Municipal Nossa 
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Senhora das Graças; assim como providenciar a cobertura e restauração (do piso, pintura, 

traves, redes etc...) da referida quadra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0285/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja feito um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Amorim Durando Filho, interceder junto 

a Operadora de Telefonia Móvel VIVO, o reparo e/ou manutenção no sinal da torre de transmissão, 

visando melhorar o acesso à internet, na comunidade de Uruás e localidades vizinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0306/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Diretor-

Presidente da AMMPLA - Franklin Alves, para que seja feita uma FAIXA DE CICLISTA EM 

FRENTE AO POSTO L3.   

  

*INDICAÇÃO Nº 0309/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, por meio do Secretário Fred Machado, 

para que possa viabilizar o recapeamento e pavimentação das seguintes ruas do bairro Cohab IV 

e V. 

RECAPEAMENTO:    PAVIMENTAÇÃO: 

• Rua Bartolomeu José Camilo (64)   • Rua Cid Bezerra (Próximo ao CAIC) 

• Rua Setenta e um (71)    • Rua Dezoito (Próximo ao EREMPOSC) 

• Rua Setenta e dois (72)    • Rua Abílio Morato Cruz (16) 

• Rua Setenta e três (73)    • Via de acesso as micro empresas, ao lado do 

• Rua Setenta e Cinco (75)    MIX MATEUS 

• Rua Joaquim Alves de Araújo (34) 

• Rua Raimundo Alves Araújo (35) 

• Rua José Bruno de Brito (42) 

• Rua João Cavalcante Rodrigues (46) 

 

*INDICAÇÃO Nº 0310/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, por meio do Secretário Fred Machado, 

para que possa viabilizar o recapeamento da Avenida Principal (Rua Quinze) do Bairro Cohab 

São Francisco. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0311/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria Municipal de Segurança Pública, na pessoa 

do Senhor Cel. Luiz Cláudio Santana Pimentel, a instalação de totens de monitoramento, na frente 

das escolas, com botões do pânico, câmeras e microfones, onde qualquer munícipe pode entrar em 

contato com uma central de monitoramento 24h, interligando a ação da Guarda Civil Municipal, do 

Batalhão da Polícia Militar, do 2º. BIESP, do Corpo de Bombeiros e da AMMPLA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0312/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico 

e Turismo, por meio do Secretário Giovanni Costa, a instalação de ecopontos para a coleta de 
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embalagens passíveis de reciclagem durante os grandes eventos realizados na cidade, com a 

possibilidade de parcerias público-privadas.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0315/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceda junto ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte 

serviço. 

*Pavimentação asfáltica na Rua 08, do Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0316/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com a finalidade de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua do Magnésio, no  Bairro  

Dom  Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0317/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com a  finalidade  de  providenciar  uma   limpeza  no  entorno da  UBS - Unidade Básica  

de  Saúde,  Beatriz Luz Rocha, situada na Rua das Ameixas  n° 705,  Bairro  COHAB  6. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0322/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto   a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feita a operação 

tapa-buracos na Rua 13 do Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0324/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a construção de uma quadra poliesportiva 

coberta na Escola Professora Anete Rolim, localizada no Bairro Pedra Linda.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0325/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a AMMPLA – Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina, através do Diretor-Presidente - Franklin Alves, a instalação de 

redutores de velocidade e placas de sinalização nas entradas do Bairro Topázio, Loteamento 

Santa Bárbara e na entrada do Condomínio Buona Vita. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0329/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

recuperação asfáltica da Avenida Mediterrâneo que interliga o Bairro Antônio Cassimiro a BR 

perimetral. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0330/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

de Agricultura no sentido de viabilizar o patrolamento das estradas de terra que dão acesso para o 

Assentamento José Rodrigues. 
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*INDICAÇÃO Nº 0333/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

VIABILIZAR A LIMPEZA GERAL DO RESIDENCIAL PARQUE SÃO GONGALO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0334/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Agricultura, através do Senhor Secretário Pedro Brandão, no sentido de providenciar o 

serviço de patrolamento na Vila 21 do Projeto Maria Tereza/KM25. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0337/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO, para que possa VIABILIZAR ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE 

DISPOSITIVO DE APARADO CHAMADO "BUEIRO INTELIGENTE" NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE PETROLINA. 

 

 *INDICAÇÃO Nº 0340/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto a AMMPLA, através do Senhor Diretor-Presidente Franklin Alves, que possa VIABILIZAR A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRES NA RUA MARIA LUIZA DE ARAUJO 

GOMES, NO BAIRRO JOÃO DE DEUS, EM PETROLINA, EM FRENTE A ESCOLA 

MUNICPAL LUIZA DE CASTRO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0341/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade 

móvel de saúde para atender na localidade Água Branca, próximo a Baixa Alegre. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0342/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar limpeza de barreiros na 

localidade de Caroá. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0345/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no 

sentido de viabilizar o recapeamento das Ruas 18, 19, 22, 24 e 25 do Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0346/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, no sentido de 

viabilizar mutirões de cirurgias de redução de mama. 

 

*INDICAÇÃO Nº 355/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
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Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar o serviço de pavimentação asfáltica ou 

paralelepípedo e iluminação pública no acesso e entorno da Escola Municipal de Educação em 

Tempo Integral Lívia Cléa Viana Coelho, no Bairro Antonio Cassimiro e Escola Municipal de 

Educação em Tempo Integral Ana Leopoldina dos Santos (Ana das Carrancas), no Loteamento 

Nova Petrolina e o Centro Municipal de Educação Infantil Izanice Nascimento Santos Sol Posto 

no Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0358/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizado a 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA 01 ou RUA DO CARPINTEIRO, LOCALIZADAS NO BAIRRO 

MANDACARU. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0359/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja 

realizado a PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 28 e 32, LOCALIZADAS NO BAIRRO ALTO DA 

BOA VISTA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0362/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto à Senhora Secretária de 

Educação, Cultura e Esporte – Rosane da Costa, que possa reformar e ampliar o Prédio da Escola 

Municipal José Cícero de Amorim, construindo mais salas de aula, sala de recursos para atendimento 

do AEE, manutenção do muro e da cerca concertina, além da manutenção geral na rede elétrica. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0363/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto ao Diretor-Presidente da 

AMMPLA Senhor Franklin Pereira Alves, no sentido de REALIZAR A COBERTURA DOS 

PONTOS DE ÔNIBUS DA BR 407 NO TRAJETO DE PETROLINA COM DIVISA AO 

MUNICÍPIO DE AFRÂNIO E NA BR 428 NO TRAJETO DE PETROLINA COM DIVISA AO 

MUNICÍPIO DE LAGOA GRANDE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0366/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feita a pavimentação 

asfáltica da Rua Perseverança, como também a recuperação da pavimentação asfáltica no 

cruzamento da Avenida da Esperança com a Rua da Fortuna, no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0367/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a recuperação das tampas do 

canal localizado na Avenida José Maniçoba, no centro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0368/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - que seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 
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FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA das vias listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO VILA MARCELA. 

• RUA JOSÉ LOPES DINIZ 

• RUA HOMERO FREIRE DE OLIVEIRA 

• RUA MANOEL NUNES BRANDÃO 

• RUA WILSON CAVALCANTE 

• RUA ADALBERTO BARROS 

• RUA 12, RUA 13, RUA 14 E RUA 15 

 

*INDICAÇÃO Nº 0369/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja 

feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DO RETIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

OURO PRETO 

 

*INDICAÇÃO Nº 372/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar o 

serviço de PATROLAMENTO de todas as ruas do Bairro Jardim Petrópolis.  

*Ruas: 01, 02, 04, 10, 11, 12, 21, 23, 24, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, Antônio Souza Alves, 

Jonas Amaro, Amadeu Campus, Rua do Juá, Travessa do Juá e Travessa 17. 

 

*INDICAÇÃO Nº 375/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Agricultura, 

Senhor Pedro Brandão, no sentido de que seja providenciado o serviço de Patrolamento das 

estradas da zona rural, nos seguintes trechos: 

➢ Uruás a Volta do Pascácio; 

➢ Volta do Pascácio a Castanheiro; 

➢ Castanheiro a Garcinha; 

➢ Garcinha a Pau Ferro; 

➢ Caititu a Aranzel; 

➢ Aranzel a Grajaú; 

➢ Grajaú a Almas e Simpatia; 

➢ Uruás a Pau Ferro, passando por Santa Fé, Massapê e Giral. 

➢ Atalho a Rajada. 

 

*INDICAÇÃO Nº 376/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Fred Machado, no sentido de providenciar a recapeamento 

asfáltico da Travessa do Espinheiro, no Bairro Areia Branca. 

 

*INDICAÇÃO Nº 379/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade Senhor Fred Machado, e ao Diretor-Presidente da Agência Municipal de Meio 

Ambiente - AMMA Senhor Marcelo Gama, que seja providenciado manutenção urgente na Ilha do 

Fogo com os seguintes serviços: 
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• Limpeza de toda a área da Ilha 

• Presença de agente de endemias para verificar focos do mosquito da dengue 

• Instalação de placas nas áreas de risco de afogamento 

• Instalação de lixeiras de coletas seletiva 

*INDICAÇÃO Nº 380/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade Senhor Fred Machado, que seja providenciado a limpeza na pracinha do Residencial 

Pomares, assim como reposição dos equipamentos de lazer para as crianças. 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 
A) PODER EXECUTIVO:                      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                              SEM MATÉRIA 
 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

 

A PARTIR DA 11 HORAS: 

 
SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISLATIVO DOM MALAN A SENHORA INGRID ZANELLA ANDRADE 

CAMPOS, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SAMARA DA VISÃO, E 

AO SENHOR FERNANDO JARDIM RIBEIRO LINS, DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR CAPITÃO ALENCAR. AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ.  

 
cas     


